



推出更新的、易于阅读的 COVID-19 监测报表界面

亲爱的 PPS 社区，

感谢您的反馈，我们将继续改进我们的 COVID-19 监测报表界面，使 PPS 家庭更容易查看被要求隔离的学生或工作人员的最新报告。

监测报表界面每天更新四次，可在 pps.net/covid19dashboard 上找到。

现在的监测报表界面显示 PPS 每间学校和大楼

改进后的监测报表界面现在显示 PPS 每间学校或大楼，即使该学校或大楼在所选时间段内未报告任何隔离事件。报表（位于监测报表界面左侧）和大楼选择菜单都是如此。此外，数据表中的每间学校或大楼还显示隔离（isolations）、隔离（quarantine）（校外接触）和隔离（校内接触），即使在所选日期范围内该事件没有数据。

没有数据 = 0

以前，当某一特定事件类型没有数据时，会在右上角以大数字显示，文本为“无数据”。这令人困惑，因为它似乎暗示未收集该信息，事实并非如此。作为响应，如果表示无案例，则该部分现在将显示零。

报表图：按每天开始隔离/隔离的总人数

监测报表界面上最大的变化是更换了区域图（最右边，员工接种率图旁边），该图显示了在任何给定时间隔离或隔离的个人数量。对于这个图形的含义，以及为什么它的数据与它上面的大数字不匹配，有很多困惑。新的图表显示了开始隔离或隔离的个体，右上部分显示了相同的。但请注意，右上部分仍然显示选定日期范围内的总计，而图形显示的是同一日期范围内每天的总计。

员工接种疫苗的总数

最后一项更新是添加了一条注释（在右下角），显示已通知 PPS 其接种情况的员工的百分比。

再次感谢您的耐心等待，我们将继续更新我们的信息，以便更好地通知我们的社区。

Jonathan Garcia

办公室主任 Chief of Staff

